

**RETIFICAÇÃO Nº01****EDITAL DE SELEÇÃO E ADMISSÃO Nº 01 DE 24 DE MAIO DE 2018  
Seleção de Candidatos para Mestrado e Doutorado: Programa de Pós-Graduação em Ciência e  
Engenharia de Materiais**

A Coordenação do Programa de Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de Materiais (PPCEM) da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições, resolve:

Retificar o EDITAL DE SELEÇÃO E ADMISSÃO Nº 01 DE 24 DE MAIO DE 2018, conforme segue disposto abaixo. Os demais itens do Edital e seus Anexos permanecem inalterados.

**5. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO****ONDE SE LÊ:**

09/06/18	Divulgação do resultado da prova da capacidade de leitura e interpretação em língua inglesa
----------	---

**LEIA-SE:**

09/07/18	Divulgação do resultado da prova da capacidade de leitura e interpretação em língua inglesa
----------	---

João Pessoa, 30 de maio de 2018.



---

Prof. Dr. RICARDO PEIXOTO SUASSUNA DUTRA  
Coordenador do PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E ENGENHARIA DE MATERIAIS- UFPB

